

短新闻

图说平安

平安集束

“火焰蓝”驻点服务

湖州发生疫情后,全体消防救援人员积极响应,在加强灭火救援执勤备战的同时,组建“火焰蓝”抗疫突击队和志愿服务队,协助开展核酸检测、管控区生活物资配送等。“我是党员,我先上。”在消杀一线,织里消防救援大队的消防员背上喷雾器,穿上防护服,坚守在卡口,每天像陀螺似地忙个不停,困了累了就轮流坐着打个盹儿,很快就又投入战斗。一天坚持下来,衣服常常湿得可以拧出水。他们用实际行动,展现了湖州消防的良好形象。通讯员 朱健



线上执行不停歇

温州市鹿城区发现阳性病例后,区法院迅速调整工作安排,紧急动员干警分批次下沉网格支援疫情防控。与此同时,为确保当事人合法权益,该院执行局干警居家办公期间通过“人民法院在线服务”小程序,执行完毕案件27件,执行到位金额413.05万元。通讯员 鹿萱



清除“一枝黄花”

通讯员 淳检

本报讯 “小区附近出现了一大片明黄色花朵样的植物,看着很像‘加拿大一枝黄花’,能请人来看看吗?”近日,一条群众举报线索引起淳安县检察院检察官的注意。该院立即行动,锁定入侵生长地点,并与该小区所属社区沟通。“加拿大一枝黄花”根状茎发达,生长态势几近疯狂,被称为“生态杀手”“霸王花”。检察院迅速制发检察建议,督促相关职能部门尽快履职,对已发现的及时铲除、集中焚烧,防止植物蔓延,避免生态损害进一步扩大。相关职能部门收到检察建议后,立即组织人员在城区范围开展专项治理。截至目前,治理工作已完成。

检察机关将督促相关职能部门继续加强对农业植物检疫性有害生物的监测、普查和防控,加大巡查力度,加强日常管理,及时清除到位,保障生态环境和农业生产安全。

植此青绿

通讯员 张海峰

本报讯 近日,杭州市富阳区渌渚镇平安办与党群服务中心共同举行“绿植未来 图书漂流”植树节禁毒宣传活动。当天活动汇集了该镇20多名热心小朋友捐献的100多册书籍,将助力广西乡村的孩子们开启知识的大门。小朋友们还制作了祝福卡片,把对远方小朋友的祝福和自己对读书的理解写在上面,希望能一起好好学习,以后报效祖国。



筑牢屏障

近日,建德大洋司法所联合镇综治办、爱卫办、市场监管所开展了“法助和谐平安消费、促进市场繁荣发展”主题宣传活动。工作人员通过发放宣传资料、提供现场咨询等方式,宣传民法典、消费者权益保护法、爱国卫生、禁毒、反邪教等知识,指导群众依法保障自身权益。

通讯员 唐荣



集中执行

近日,天台县法院开展清晨集中执行行动,共传唤被执行人7人,当场执行完毕3件,和解3件。图为执行现场。

通讯员 曹玲琳 叶占锋



加强协作

通讯员 杨蕴琪

本报讯 近日,临海市检察院、司法局召开检律协作会,围绕“加强检律良性互动 共同维护司法公正”进行座谈交流。检察院、司法局及17个律所律师代表参加会议。与会人员就刑事检察、民事行政检察监督作用的有效发挥、认罪认罚案件律师辩护权保障、法律职业共同体建设等方面各抒己见。据介绍,检察院将深化检律合作,拓展协作领域,畅通交流渠道,持续深化“亲”不逾矩、“清”不远疏的检律协作关系构建。



提升水平

日前,台州市路桥区法院举行全区法律业务指导培训会。法官在矛调中心“共享法庭”,通过视频在线讲解物业纠纷、邻里纠纷处理的相关法律知识,各镇街道“共享法庭”庭务主任、调解员、专职网格员、综治办工作人员等参加培训。

通讯员 胡月 施通畅



女孩全身抽搐 特警飞奔送医

本报记者 蓝莹 通讯员 林叶 徐智微

本报讯 日前,一段“特警抱娃狂奔”的视频在龙港人的朋友圈刷屏了,许多网友为这名特警点赞。

“救救我女儿!”近日,一对夫妇抱着一名小女孩跑进龙港市公安局城东派出所接警大厅。此时,孩子全身抽搐、脸色发紫,出现了翻白眼、呼吸困难等情况。“快上车!我送你们去医院!”特巡警大队辅警许卫闯、叶德奖马上让夫妻俩坐上警车,拉响警笛一路疾驰。车内,小女孩出现呼吸困难加重的情况,且紧咬牙齿。为防止其咬到舌头,许卫闯从妈妈怀里接过小女孩,将手指伸入孩子口中。

在确保安全的前提下,平时需要半个小时的路程,叶德奖仅用15分钟就赶到医院。“医生!快!快!”一下车,许卫闯就向急诊室狂奔。在医护人员的紧急处置下,孩子的病情逐渐稳定。“幸好有你们在,太谢谢了!”夫妻俩不停地向许卫闯、叶德奖表示感谢。

事后经了解,小女孩在家玩耍时,不慎从楼梯上摔了下来,后脑勺着地,之后身体不停抽搐。

“身为一名特警队员,就要为人民服务!”1999年出生的许卫闯是一名退伍军人,谈及当天举动,他这样说道。

学生突发昏厥 交警紧急护送

通讯员 伍明哲

本报讯 近日,平阳县交警大队一中队辅警王强、温作概像往常一样在辖区巡逻时,接到中队指令,有一名学生突然抽搐昏厥,正乘坐私家车赶往平阳县人民医院,请求交警开道护送。王强立刻安排好手头工作,和温作概接到这辆私家车后,拉起警笛向医院疾驰。

中途,私家车驾驶员陈女士因过度紧张,下车求助交警。王强就将铁骑交给队友,自己则迅速上车替陈女士开车。与此同时,中队指挥中心通过监控系统对车辆行驶的路线全程指引,沿途指挥铁骑开展支援。快速赶到医院后,王强迅速将学生抱进急诊室。由于救助及时,该学生已脱离危险。

出警途中伸援手

通讯员 胡永丽

本报讯 “前面出交通事故了,赶紧靠边!”近日,永康市公安局西城派出所值班民警应倩带队前往西城街道俞皮村处警途中,遇到一起交通事故,立即对被困人员进行营救。

经了解,一名中年男子及其外甥女被困车内。队员用警棍破窗,但由于车玻璃贴了膜,人还是被困车内。“你们小心点,找个支点扶牢了,我们大家一起把车翻过来……”随后,应倩动员现场群众合力把侧翻的汽车翻正,打开车门将两人搀扶到安全地带休息,并拨打120和122。确定两人没有生命危险后,应倩他们又匆匆踏上了处警之路。